

## HALLITUKSEN KOKOUS



**Aika:** Tiistai 17.3.2020 klo 17.00

**Paikka:** Microsoft Teams

### Osallistujat:

#### Hallituksen jäsenet:

Johanna Ylitalo, Johanna Syrjämäki, Nelli Ratilainen, Emma Lautala, Noora Koskela, Tuuli Kervinen, Sofia Heiskanen, Emilia Haapanen, Heidi Liikka, Katja Vironen (saapui kohdassa 8.1. ja poistui kohdassa 15.)

#### Toimihenkilöt:

Jemina Paavola, Valpuri Linnossuo, Lukas Kärkkäinen, Venni Korhonen, Aino Kenttälä, Julia Jokinen, Veera Hartikka

### 1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 17.03.

### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### 3. Pöytäkirjantarkastajien ja äänenlaskijoiden valinta

Pöytäkirjantarkastajiksi ja äänenlaskijoiksi valittiin Emma Lautala ja Johanna Syrjämäki.

### 4. Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen

Esitettiin, että hyväksytään pöytäkirjat kokouksista 9.12. 16.12. 9.1. Esitystä kannatettiin ja hyväksyttiin pöytäkirjat. Kokouksen 11.2. pöytäkirja jätettiin avoimeksi ja palataan myöhemmin.

Palattiin kohtaan 4. kohdan 20. jälkeen ja päätettiin hyväksyä pöytäkirja. Tämän jälkeen siirryimme kohtaan 6.

### 5. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi sellaisenaan.

### 6. Jäsenasiat

Jätimme kohdan 6. auki ja päätimme palata siihen myöhemmin

Palasimme kohtaan 6. kohdan 4. jälkeen. Fokuseseen ei ole liittynyt uusia jäseniä edellisen kokouksen jälkeen. Tämän jälkeen palasimme työjärjestyksen mukaisesti kohtaan 21.

### 7. Ilmoitusasiat

- YKA myönsi Fokuselle 1300€ avustusta.
- Koronavirus vaikuttaa yhdistyksen toimintaan.

## 8. Talous

### 8.1. Yhdistyksen taloudellinen tilanne

- Yhdistyksen tilillä tällä hetkellä 5834,39€.
- Tilille tulossa vielä YKA:n avustusmaksu. Myös KV-palkinnon summa 80€ vielä saamatta.
- Myös osa YP-sitsien laskuista maksamatta. Sitseistä tuli hieman tappiota yhdistykselle.
- Satuhahmositsit peruutettiin koronavirustilanteen vuoksi. Esitettiin, että palautetaan ilmoittautuneille koko hinta, josta koituu yhdistykselle hieman tappiota.
- Keskustelimme vapun tapahtumien, kuten vappusaunan sekä Ruthin vintin tilavarauksista. Tiedustellaan tilavarausten perumista/siirtämistä.
- Myös JyväSpeksi siirtyy syksyyn Korona-viruksen vuoksi. He palauttavat sponsorirahat.
- Suunnittelimme toisen tilin avaamista.

### 8.2. Kulukorvaukset

Ei myönnettäviä kulukorvauksia.

## 9. Koulutuspolitiikka

- Kontaktiopetus keskeytetty Korona-viruksen vuoksi. Meidän laitoksellamme kuitenkin hyvä tilanne, sillä etäopetus runsaasti muutenkin käytössä. Opiskelijat olleet huolissaan läsnäolon korvaavien tehtävien suurista määristä. Laitokseen otettu koulutuspoliittisten vastaavien toimesta yhteyttä, jotta työmäärä pidettäisiin realistisena. Henkilökuntaa koulutetaan etätyöskentelyyn paraikaa. Otettava huomioon myös tietokoneettomat opiskelijat. Tiedekunnassa käsitellään tätä tällä viikolla. Koronatilanteesta keskusteltu myös JYY:n hallituksessa. Valiokuntakokoukset pyritään järjestämään etänä.
- Kandien ja gradujen tekijöillä ongelmia etätyöskentelyssä, sillä kirjasto menee kiinni. SPSS taattu opiskelijoille ilmaiseksi, mikä pieni ratkaisu ongelmaan.
- Keskusteltiin Instagram Q&A järjestämisestä koulutuspolitiikkaan sekä sosiaalipolitiikkaan liittyen.
- Tutorit valittu viimeviikolla. Tutoreiden koulutus tulee olemaan haasteellinen, sillä koulutus järjestetään etänä.
- YFI:n henkilökunta tekee vetoimuksen syksyn fuksiviikon aikaisesta aloituksesta. JYY on jo ottanut asian käsittelyyn. Keskustelimme myös tiedotteen tekemisestä aiheeseen liittyen jäsenistölle Fogueen. Kopo ottaa selvää vielä muista kannanottokanavista.

## 10. Sosiaalipolitiikka

- Sosiaalipoliittinen vastaava jättäytyy tehtävästään kevään ajaksi. Emilia Haapanen toimii tehtävässä yhdessä muiden kopojojen kanssa ja Emilian yhteystiedot laitetaan verkkosivuille.
- Keskustelimme opiskelijoiden yksinäisyydestä. Korona-tilanne vaikuttaa asiaan entisestään negatiivisesti. Pohdittiin ainejärjestöjen mahdollisuuksia järjestää tapahtumia digitaalisesti. Ideoitiin Fokuksen Discordista, jossa mahdollisuutena videopuhelu, äänipuhelu tai chat. Voisi järjestää myös kilpailuja sekä pelitapahtumia sen puitteissa. Kannatettiin ideaa.
- Ideoitiin hallituslaisten karanteeni-mydayn pitämistä Fokuksen Instagram-tarinoissa. Myös jäsenistölle mahdollisuus pitää.

## 11. Tapahtumat

### 11.1. Menneet tapahtumat

- Lautapeli-ilta oli menestys.
- Talvirieha keräsi runsaasti osallistujia.
- Taidepaja myytiin loppuun. Kustansi Fokukselle 10€. Keskusteltiin sen uudelleenjärjestämisestä syksyllä.

### 11.2. Tulevat tapahtumat

- Kevään kaikki tapahtumat peruttu toistaiseksi.
- Ideoitiin seuraavia tapahtumia jäsenistön aktivointiin liikkuvuuden ollessa rajoitettua:
  - Fokukselle oma ainejärjestötila Habboon, jossa voisi järjestää myös tapahtumia.
  - Fokuksen karanteenichallenge: Esimerkiksi virtuaalista kokkisotaa.
  - Discord-sitsit.
  - Netflixparty-sovelluksen kautta Fokuksen leffailta.

## 12. 3miot

- Peruttu ainakin maaliskuun 3miot ja todennäköisesti myös huhtikuun. Menetettyt lipputulot huomioitava budjetissa.

## 13. Kulttuuri

- JyväSpeksi järjestetään todennäköisesti syksyllä.
- Taidepaja-tapahtuma oli menestys.
- Keskustelimme mahdollisesta digitaalisesta lukupiiristä, jonka voisi järjestää kevään aikana.

## 14. Liikunta

- Kevään liikuntavuorot peruttu.
- Myös lumilautakoulu siirretään loppusyksyyn.
- JYY:n avustukset eivät ole vielä saapuneet.
- Ideoitiin treenivideota sekä treenivinkkejä Fokuksen sivulle.

## 15. Tiedotus ja viestintä

- Sunnuntaina lähetettiin tiedotus jäsenistölle Korona-viruksen aiheuttamista toimenpiteistä.
- Tänäpäin kysymyslaatikko ideoista jäsenistön socialisoimiseen Fokuksen Instagramiin.
- Huomenna Fokuksen Discord käyttöön, josta tiedotetaan Instagramissa.
- Keskusteltiin nettisivujen päivittämisestä vastuuhenkilöiden yhteystietojen osalta.

## 16. Fogue

- Taitto tehtävä toukokuun loppuun mennessä. Indesign yliopiston koneilla ilmaiseksi, mutta yliopisto on kevään kiinni. Otetaan selvää mahdollisuuksista taittaa etänä. Iina, Nelli ja Tuuli vastaavat taitosta.
- Keskusteltiin korona-aiheisesta tekstistä Fogueen, jonka tapahtumavastaavat voisivat kirjoittaa.

**17. Kansainvälisyys**

- Saimme 80€ arvoisen kansainvälisyyspalkinnon.
- Osa vaihto-oppilaista palanneet kotimaihinsa.
- Instagramin vaihto-myday:t siirretään syksyyn.

**18. Ympäristö ja kehitysyhteistyö**

- Kettu kapuaa -merkit 50 kpl saapuneet. Merkkien myyntiä varten suunniteltuja tapahtumia ei kuitenkaan voi järjestää koronatilanteen vuoksi. Jokaisen merkin hinta oli noin 2,20€. Myyntihinnaksi sovittu 3,50€. Ehdotimme merkkien myymistä haalarimerkkitorissa, jolloin hinnan lisänä olisi postimaksu. Vaihtoehtona voisi tarjota merkin noutoa myöhemmin.
- Ilmastomarssi sekä poikkitieteellinen kevätkirppis peruttu. Keskusteltiin mahdollisuudesta järjestää nettikirppiksenä.

**19. Yritysyhteistyö**

- Hallituspaidat saapuneet. Hinnaksi tuli yhteensä 316,38€.
- Localin tilalle ei ole vielä saatu sopimusta uuden kahvilan kanssa. Yrityksillä tiukat ajat tiedossa, jonka vuoksi sopimusta ehkä vaikeampi saada.
- Escapen sopimus menossa huhtikuussa umpeen. Kannatimme yhteistyön jatkamista. Uudessa sopimuksessa otettava huomioon vaikeus järjestää tapahtumia tänä keväänä.
- Keskustelimme, että koronan aiheuttama heikko taloudellinen tilanne vaikuttaa varmasti myös haalarisponsoreihin.
- Heimon hinnat halventuneet. Voisi mainostaa Instagramissa, mutta otettava viestinnässä huomioon koronavirus.
- Päätettiin hyväksyä sopimusehdotus sellaisenaan ja jatkaa neuvotteluja Petrin osaavat kädet -yrityksen kanssa.
- Excursion suunnittelua syksyille SYY-Jyväskylän kanssa jatketaan. Kysytään jäsenistöä Excursion suunnittelujaostoon mukaan ja luodaan ryhmä suunnittelua varten. Tarkoituksena järjestää yön yli kestävä excursio, jossa mahdollisesti illanvietto Helsingin yhteiskuntatieteiden ainejärjestön kanssa.

**20. META**

- Sääntömääräiseen kevätkokoukseen liittyen JYY:ltä huomenna ohjeistus. Kevätkokouksen ajankohdaksi sovittu alustavasti 15.4. klo 17.00.

Siirryimme kohdan 20. jälkeen kohtaan 4.

**21. Seuraava kokous**

Seuraava kokous on kevätkokous.

**22. Kokouksen päättäminen**

Päätimme kokouksen ajassa 19.43.

---

Tuuli Kervinen  
puheenjohtaja

---

Heidi Liikka  
sihteeri

---

Emma Lautala  
pöytäkirjantarkastaja

---

Johanna Syrjämäki  
pöytäkirjantarkastaja